

ORDLISTA – DÉFI 1 – per enhet (unité) och i alfabetisk ordning

m = maskulinum, f = femininum, plu = plural

Dossier de découverte

ami/e/ <i>m/f</i>	vän
artiste <i>m/f</i>	konstnär
bacon <i>m</i>	bacon
belge	belgisk
bienvenue	välkommen
bonjour	goddag
bravo!	bravo!
ça se prononce	det uttalas
café <i>m</i>	kaffe
canadien/ne	kanadensisk
c'est bien	det är bra
château <i>m</i>	slott
chemin <i>m</i>	väg
cinéma <i>m</i>	biograf
comment	hur
comment on dit...?	hur säger man...?
confiture <i>f</i>	marmelad
continue!	fortsätt!
cool!	cool!
coucou	hallå där
crêpe <i>f</i>	crêpe, pannkaka
croissant <i>m</i>	croissant
de rien	ingen orsak
devant	framför
dialogue <i>m</i>	dialog
écrivez-les	skriv ner dem
elle	hon
elles	de (om kvinnor, flickor)
enchanté/e	angenämt (när man hälsar) eg. förtjust
encouragement <i>m</i>	uppmuntran

eux	dem
excuse-moi	ursäkta mig (med någon man är "du" med)
excusez-moi	ursäkta mig (med någon man är "ni" med eller om man vänder sig till ett flertal)
FLE	franska som främmande språk (Français Langue Étrangère)
fondue <i>f</i>	fondue
une formule de politesse	une artighetsfras
français/e	fransk
francophonie <i>f</i>	frankofoni - internationellt samfund för fransktalande personer
gaufre <i>f</i>	våffla
génial!	toppen!, fantastiskt!
guide de survie <i>m</i>	överlevnadsguide
heureux/heureuse	lycklig
historique	historisk
il	han
ils	de (om män och pojkar)
je	jag
je n'ai pas compris	jag förstod inte
je te présente	jag presenterar för dig
je vous présente	jag presenterar för er
lexique <i>m</i>	lexikon, ordbok
lui	honom/henne
madame <i>f</i>	fru, som i "fru Durand"
merci (beaucoup)	tack (så mycket)
moderne	modern
moi	mig
monsieur <i>m</i>	herr
montagne <i>f</i>	berg
monument <i>m</i>	monument, minnesmärke
mot <i>m</i>	ord
msemen <i>m</i>	traditionellt nordafrikanskt bröd
nous	vi

obligatoire	obligatorisk
oeuf(s) <i>m</i>	ägg
ordinateur <i>m</i>	dator
ouvrez votre livre page...	öppna er bok på sidan...
pain <i>m</i>	bröd
palais <i>m</i>	palats
panier <i>m</i>	korg
pardon	ursäkta
petit déjeuner <i>m</i>	frukost
pronom sujet <i>m</i>	personliga pronomen
pronom tonique <i>m</i>	betonade personliga pronomen
québécois/e	från Québec
qu'est-ce que ça veut dire...?	vad betyder det...?
retenir quelque chose	komma ihåg något; hålla kvar något
salut!	hej!
s'appeler	heta
sénégalais/e	senegalesisk
s'il te plaît	var vänlig (jmf engelskans "please") – till någon man säger du till
s'il vous plaît	var vänlig (jmf engelskans "please") – till flera eller någon man är ni med
spécialité <i>f</i>	specialitet
suisse	schweisisk
super!	toppen! jättebra!
tarte au citron <i>f</i>	citrontårta
toi	dig
tu	du
vas-y!	sätt igång (du)
verbe <i>m</i>	verb
vous	ni
vous pouvez parler moins vite?	Kan ni tala långsammare?
yaourt <i>m</i>	yoghurt

Unité 1 – Portrait-robot

absence <i>f</i>	frånvaro
accent aigu <i>m</i>	akut accent (é)
accent circonflexe <i>m</i>	cirkumflex (â)
accent grave	grav accent (è)
adapté	anpassad
adjectifs ordinaux <i>plu</i>	ordningstal
adresse <i>f</i>	adress
adresse email <i>f</i>	e-postadress
âge <i>m</i>	ålder
âge moyen <i>m</i>	genomsnittsålder
agriculteur/agricultrice <i>m/f</i>	lantbrukare
ajouter	tillägga
an(s) <i>m</i>	år
arobase <i>f</i>	snabel-a @
arrondissement <i>m</i>	arrondissement (förvaltnings)område i vissa större städer samt i departement
assistant/e maternel/le <i>m/f</i>	dagmamma
aujourd'hui	i dag
autre	annan/annat
avec	med
avoir	att ha
baby-boom <i>m</i>	babyboom
baguette <i>f</i>	baguette (franskt bröd)
beaucoup	mycket
bébé <i>m</i>	baby, litet barn, barnunge
bon de commande <i>m</i>	inköpsorder, rekvisition
bouche de métro <i>f</i>	tunnelbanenedgång
caissier <i>m</i>	kassör
canal <i>m</i>	kanal
carré	fyrkantig; kvadrat, ruta
cent	hundra
certain(s)	viss(a)

c'est	det är
chaîne de haute montagne <i>f</i>	hög bergskedja
chat(s) <i>m</i>	katt
chiffre (s) <i>m</i>	siffra
cinq	fem
cinquante	femtio
classer	sortera
collectivité(s) <i>f</i>	kollektivitet; samhälle
conducteur/trice <i>m/</i>	förare
côté(s) <i>m</i>	sida(or)
cousin(s) <i>m</i> / cousine(s) <i>f</i>	kusin(er)
dans	i
date <i>f</i>	datum
de plus en plus	mer och mer
décès <i>m</i>	dödsfall
département(s) <i>m</i>	departement
deux	två
disparaître	försvinna
dix	tio
donner	ge
double	dubbel
douze	tolv
école <i>f</i>	skola
é-mail <i>m</i>	e-post
employé/e de maison <i>m/fl</i>	hembiträde
en général	i allmänhet
en moyenne	i genomsnitt
enfant(s) <i>m</i>	barn
enseignant/e/ <i>m/f</i>	lärare
entre	mellan
épeler	stava
estimation <i>f</i>	uppskattning
être	att vara

faubourg <i>m</i>	förort
féminin/e	kvinnlig, feminin, grammatiskt: femininum
femme(s) <i>f</i>	kvinnna
final	slutlig
formation <i>f</i>	utbildning
forme	form
gare <i>f</i>	järnvägsstation
grand/e	stor
guerre <i>f</i>	krig
habitant(s) <i>m</i>	invånare
hexagone <i>m</i>	sexhörning, hexagon, Frankrike kallas ibland l'Hexagone
homme(s) <i>m</i>	man
huit	åtta
il y a	det finns
île <i>f</i>	ö
indiquer	ange
infirmier/infirmière <i>m/f</i>	sjukskötare, sjuksköterska
ingénieur	ingenjör
informaticien/ne <i>m/f</i>	IT-tekniker
janvier	januari
jardin <i>m</i>	trädgård
jeune(s) <i>m/f</i>	ungdom(ar)
journaliste <i>m/f</i>	journalist
jusqu'à	ända tills
kiosque <i>m</i>	kiosk
la plus courte	den kortaste
la plus longue	den längsta
langue officielle <i>f</i>	officiellt språk
langue(s)	språk
le "e" peut s'écrire	"e" kan skrivas
les articles définitifs <i>plu</i>	bestämda artiklar
lettre <i>f</i>	brev/bokstav
ligne de vie <i>f</i>	livslinje

ligne(s) <i>f</i>	linje, rad
livraison gratuite <i>f</i>	gratis leverans
mairie <i>f</i>	rådhus, stadshus, kommunalhus
mariage <i>m</i>	äktenskap; bröllop
masculin	manlig; maskulinum
même	samma
mer(s) <i>f</i>	hav
métier(s) <i>m</i>	yrke(n)
métro <i>m</i>	tunnelbana
mille	tusen
million(s)	miljon(er)
moins	färre
mon	min
monnaie <i>f</i>	växel
monument(s) <i>m</i>	monument, minnesmärke
né(s)	född(a)
neuf	ny
nom <i>m</i>	namn
nombre(s) <i>m</i>	antal
numéro de téléphone <i>m</i>	telefonnummer
océan <i>m</i>	ocean
on dit	man säger
on écrit	man skriver
onze	elva
opéra <i>m</i>	opera, operahus
ordinal <i>m</i>	ordningstal
outré-mer	på andra sidan havet
ouvrier/ère du bâtiment <i>m/f</i>	byggarebetare
par	genom, med
particulier/particulière <i>m/f</i>	särskild, speciell
pays <i>m</i>	land
pendant	medan, under
personne(s) âgée(s) <i>f</i>	äldre person

pharmacien/ne <i>m/f</i>	apotekare
pizza <i>f</i>	pizza
pizza achetée <i>f</i>	köpt pizza
pizza commandée <i>f</i>	beställd pizza
pizza(s) emportée(s)	hämtpizza
pluriel	flertal
plus	mer
point <i>m</i>	punkt
policier/ policière <i>m/f</i>	polisman
pont <i>m</i>	bro
population <i>f</i>	befolkning
porte <i>f</i>	dörr
pour	för
pour moi	för mig
premier	först
prénom <i>m</i>	förnamn
présence <i>f</i>	närvaro
pyramide <i>f</i>	pyramid
quai(s) <i>m</i>	perrong, plattform; kaj
quand	när
quarante	fyrtio
quatorze	fjorton
quatre	fyra
quatre-vingt	åttio
quatre-vingt-dix	nittio
quel âge	vilken ålder
quinze	femton
quinzième	femtonde
région(s) <i>f</i>	region
rue <i>f</i>	gata
sans accent	utan brytning
se former	bildas
se marier	gifta sig

se terminer par	avslutas med
secrétaire <i>m/f</i>	sekreterare; sekretär
seize	sexton
seizième	sextonde
sept	sju
septembre	september
septième	sjunde
servir	servera, betjäna
singulier	singularis
six	sex
soixante	sextio
soixante-dix	sjuttio
source <i>f</i>	källa
souvent	ofta
surnom <i>m</i>	tilltalsnamn
surtout	särskilt
technicien/ne de surface <i>m/f</i>	lokalvårdare
tiret <i>m</i>	bindestreck; tankstreck
tiret du bas <i>m</i>	understreck
tour <i>f</i>	torn
traditionnellement	traditionellt
travailleur(s)	arbetare
treize	tretton
trente	trettio
trois	tre
un	ett/en
université <i>f</i>	universitet
vendeur/vendeuse <i>m/f</i>	försäljare
ville <i>f</i>	stad
vingt	tjugo
vite	snabbt, fort
vivre	leva
voisin(s) <i>m</i>	granne

wagon <i>m</i>	järnvägsvagn
zéro	noll
zoo <i>m</i>	zoo
<u>Unité 2 – D’ici et d’ailleurs</u>	
à l’oral	muntlig
à nouveau	på nytt, igen
accessoire(s)	tillbehör
acheter	köpa
adjectif <i>m</i>	adjektiv
adorer	älska, beundra
ailleurs	någon annanstans
aimer	tycka om/älska
allemand	tysk
aller	gå
anglais	engelsk
animal/animaux <i>m/pl</i>	djur
arrivée <i>f</i>	ankomst
art <i>m</i>	konst
articles indéfinis <i>plu</i>	obestämda artiklar
artisan <i>m</i>	hantverk
auteur <i>m</i>	författare
avant	innan, före
avoir lieu	äga rum
BD (bande-s dessinées-s) <i>f</i>	tecknade serier
beau	vacker
beurre <i>m</i>	smör
bibelot(s) <i>m</i>	prydnadssak
bien	bra, väl
bière <i>f</i>	öl
biscuit <i>m</i>	kex
blason <i>m</i>	vapen(sköld)
bof	tja
boire	dricka

boisson(s) <i>f</i>	dryck
bouteille <i>f</i>	flaska
café (au lait) <i>m</i>	kaffe (med mjölk)
capitale <i>f</i>	huvudstad
casquette <i>f</i>	(skärm)mössa
centre-ville <i>m</i>	centrum (av staden)
c'est (très) cher	det är (mycket) dyrt
c'est quoi?	vad är det?
champagne <i>m</i>	champagne
chanter	sjunga
chapeau <i>m</i>	hatt
chien (de traineau) <i>m</i>	(släd)hund
chocolat <i>m</i>	choklad
cidre <i>m</i>	cider
cloche <i>f</i>	(kyrk)klocka
cochon d'Inde <i>m</i>	marsvin
collier(s) de fleurs <i>m</i>	halsband av blommor, blomkrans
coloré	färgad
combien	hur mycket
combien ça coûte?	Hur mycket kostar det?
commencer par	börja med
comment	hur
condor <i>m</i>	kondor
connaître	känna, lära känna
costume(s) <i>m</i>	dräkt, kostym
couscous <i>m</i>	couscous
coûter	kosta
créer	skapa
culture <i>f</i>	kultur
danser	dansa
défilé <i>m</i>	parad
des gens <i>plu</i>	folk
désert <i>m</i>	öken

détester	avsky
différent/e(s)	olika, annorlunda
discuter	diskutera
document	dokument
drôle	lustig
écouter	lyssna
environ	ungefär
étranger <i>m</i>	utlänning; främling
étudier	studera
événement <i>m</i>	evenemang, händelse
exprimer	uttrycka
faire	göra
faire la fête	festa
fête nationale <i>f</i>	nationaldag
fête <i>f</i>	fest; helgdag
fiche d'identité <i>f</i>	identitetskort
fin <i>f</i>	slut
forêt <i>f</i>	skog
francophone	fransktalande
fromage <i>m</i>	ost
genre <i>m</i>	sort, typ, slag
géographie <i>f</i>	geografi
goût(s) <i>m</i>	smak
gratuit	gratis
groupe(s) <i>m</i>	grupp
guitare <i>f</i>	gitarr
habiter	bo
ici	här
idée(s) <i>f</i>	tanke, idé
je suis d'accord	jag håller med, jag är överens
juillet	juli
karaoke <i>m</i>	karaoke
kimono <i>m</i>	kimono

kitsch	kitsch
laid	ful
lama <i>m</i>	lama
laquelle	vilken
les mots interrogatifs <i>plu</i>	frågeord
lieu (de résidence) <i>m</i>	(bostads)ort
livre(s) <i>m</i>	bok/böcker
luxe <i>m</i>	lyx
luxueux	lyxuös
machine <i>f</i>	maskin
mai	maj
manger	äta
manière <i>f</i>	sätt, vis
marché <i>m</i>	marknad
marque <i>f</i>	märke
médina(s) <i>f</i>	medina (arabisk stadsdel i nordafrikanska städer)
moi aussi	jag också
moi non plus	inte jag heller
moment <i>m</i>	ögonblick
montre <i>f</i>	klocka (armbandsklocka)
moules-frites <i>plu</i>	musslor med pommes frites
multiculturel/le	multikulturell
musée <i>m</i>	museum
musique (traditionnelle) <i>f</i>	(traditionell) musik
nationalité(s) <i>f</i>	nationalitet
néerlandais	nederländsk
négatif/ve	negativ
objet <i>m</i>	föremål
on	man
où	var, där
paquet <i>m</i>	paket
par exemple	till exempel
parade <i>f</i>	parad

parce que	därför att
parler	tala, prata
participant <i>m</i>	deltagare
participer	deltaga
pas du tout	inte alls
pâte(s) <i>f</i>	deg, pasta
pays d'origine <i>m</i>	ursprungsland
personne <i>f</i>	person
photo <i>f</i>	foto
phrase interrogative <i>f</i>	frågesats
piment(s) <i>m</i>	spansk peppar
plage <i>f</i>	strand
poli(s)	artig
poncho <i>m</i>	poncho
portugais	portugisisk
poser une question	ställa en fråga
préféré(s)	älsklings-, favorit-, som man föredrar
principal/e	huvudsaklig
produire	producera, tillverka
produit(s) <i>m</i>	produkt
puma <i>m</i>	puma
quantité <i>f</i>	kvantitet, mängd
quel(s)	vilken (vilka) i maskulinum
quelle(s)	vilken (vilka) i femininum
qui	som; vem
quitter	lämna
quiz <i>m</i>	quiz
quoi	vad
raconter des histoires	berätta historier
répondre	svara
riz <i>m</i>	ris
sac <i>m</i>	väska, påse, säck
scooter <i>m</i>	scooter

se construire	byggas
se déplacer	förflytta sig
se placer	placera sig
servir à	betjäna; vara till nytta för, användas till
si	om
sirop d'érable <i>m</i>	lönssirap
skier	åka skidor
société <i>f</i>	samhälle; förening, bolag
souvenir(s) <i>m</i>	minne; souvenir
spécialité(s) locale(s) <i>f</i>	lokal specialitet
stéréotype(s) <i>m</i>	stereotyp
structure <i>f</i>	struktur
style <i>m</i>	stil
sucré	söt
suivre	följa
sujet <i>m</i>	ämne, tema
surf <i>m</i>	surfing
tablette(s) <i>f</i>	liten kaka
tablette de chocolat <i>f</i>	chokladbit
tapis <i>m</i>	matta
tatou <i>m</i>	bälta (bältdjur)
temps <i>m</i>	tid
thé à la menthe <i>m</i>	myntte
touriste(s) <i>m/f</i>	turist
trop	för mycket
type d'événement <i>m</i>	typ av evenemang
typiquement	typiskt
utile	användbar
utiliser	använda
vache <i>f</i>	ko
vélo <i>m</i>	cykel
venir de	komma från
vêtement(s) <i>m</i>	klädesplagg

vin (blanc) m	(vitt) vin
visiter	besöka
voir	se
voyage m	resa
voyager	att resa
voyelle f	vokal

Unité 3 – Un air de famille

accord m	samstämmighet; överenskommelse
aîné	förstfödd
air m	luft
allemand/e	tysk
américain/e	amerikansk
amoureux/amoureuse m/f	förälskad
arbre généalogique m	släkträd
aussi	också
bavard/e	pratsam
beau-père m	svärfar
belle-mère f	svärmor
britannique	brittisk
cadet	yngst, minst
caractériser	beskriva, karakterisera
célibataire(s) m/f	ungkarl, unkarlsflicka
chanteuse f	sångerska
chez	hos
choisir	välja
colérique	argsint, kolerisk
compagnon/compagne m/f	kamrat; sambo
connecteur(s) logique(s) m	konjunktion
construction f	konstruktion
content/e	nöjd
copain m, copine f	kompis

couple <i>m</i>	par
cousin/e <i>m/f</i>	kusin
déclaration <i>f</i>	förklaring
demi-frère(s) <i>m</i>	halvbror
demi-soeur(s) <i>f</i>	halvsyster
dîner <i>m</i>	middag
dissolution <i>f</i>	upplösning
divorce <i>m</i>	skilsmässa
divorcé(s)	frånskild
divorcer	skilja sig
employer	anställa
en couple	som par
enceinte	gravid
encore	ännu, fortfarande
espagnol/e	spansk
et	och
et demi	och en halv
état civil <i>m</i>	civilstånd
étudiant(s) <i>m</i>	student
évolution(s) <i>f</i>	evolution, utveckling
exister	existera
famille <i>f</i>	familj
fille <i>f</i>	dotter
fils <i>m</i>	son
fort	stark, kraftig
fréquent	vanlig
frère <i>m</i>	bror
gentil/le	vänlig
grand-père <i>m</i>	morfar/farfar
grand-mère <i>f</i>	mormor/farmor
histoire <i>f</i>	historia
hongrois/e	ungersk
identifier	identifiera

inclure	inkludera
italien/ne	italiensk
les déterminants possessifs plu	possessiva pronomen
libanais/e	libanesisk
lien(s) m	länk; band
mais	men
maman f	mamma
mari m	make
mère f	mor
mine(s) f	ansiktsuttryck
mixte(s)	blandad
mode d'emploi m	bruksanvisning
monoparentale	enförälders- , ensamförälders
muet	stum
neveu/niece m/f	brorson, systerson/brorsdotter, systerdotter
nouvelle f	nyhet
officiel/le(s)	officiell
oncle/tante m/f	morbror, farbror/moster, faster
opposition f	motsats; motstånd
optimiste	optimistisk
ou	eller
PACS	partnerskap (pacte civil de solidarité)
papa m	pappa
par alliance	ingift
parent(s) m	släkting, i plural även: föräldrar
partenaire m/f	partner
père m	far
pessimiste	pessimistisk
petit	liten
petit-fils/petite-fille m/f	sonson, dotterson, barnbarn/sondotter, dotterdotter, barnbarn
phénomène m	fenomen
pot-au-feu m	köttsoppa, köttgryta

pourcentage <i>m</i>	procent; procenttal, procentsats
présenter	presentera
primaire	primär
profession <i>f</i>	yrke
quelque chose	något
quelqu'un	någon
question <i>f</i>	fråga
rapsodie <i>f</i>	rapsodi
recomposée	satt ihop på nytt
rencontrer	träffa
représenter	föreställa, återge, motsvara, representera
rêveur/rêveuse <i>m/f</i>	drömmare
sauf	utom
se remarier	gifta om sig
se traduire	ta sig uttryck, översättas
séparation <i>f</i>	separation
séparé(s)	separerad
série télévisée <i>f</i>	TV-serie
sexe <i>m</i>	kön
soeur <i>f</i>	syster
soudanais/e	sudanesisk
source <i>f</i>	källa
statistique(s) <i>f</i>	statistik
témoigner	vittna
timide	blyg
tous	alla
traditionnelle	traditionell
travailler	arbeta
tribunal <i>m</i>	domstol
un quart	en fjärdedel, en kvart
union (libre) <i>f</i>	samboförhållande
unir	förena
veuf/veuve <i>m/f</i>	änkeman/änka

Unité 4 – Entre quatre murs

(en) colocation <i>f</i>	hyr tillsammans
à côté (de)	bredvid
à droite (de)	till höger (om)
à gauche (de)	till vänster (om)
accueillant	välkomnande, gästfri
affaire(s) <i>f</i>	angelägenhet, sak
agence immobilière <i>f</i>	mäklarfirma, fastighetsförmedling
aller bien ensemble	passa bra ihop
aménager	inreda
anxiété <i>f</i>	ängslan, oro
appartement <i>m</i>	lägenhet, våning
appréciation <i>f</i>	uppskattning; värdering
armoire <i>f</i>	skåp
art de vivre <i>m</i>	levnadskonst
ascenseur <i>m</i>	hiss
astuce(s) <i>f</i>	knep, finess
au fond de	längst bort, längst in
avis <i>m</i>	åsikt, mening
avoir de la place	ha plats
banlieue <i>f</i>	förort
bibliothèque <i>f</i>	bibliotek
blanc/blanche <i>m/f</i>	vit
bleu	blå
bonne(s) <i>f</i>	hembiträde
bruyant	bullrig
bureau <i>m</i>	skrivbord; arbetsrum; kontor
calme	lugn
campagne <i>f</i>	landsbygd (à la campagne = på landet)
canapé <i>m</i>	soffa
CC (charges comprises) <i>plu</i>	avgifter inkluderade
chaise(s) <i>f</i>	stol

chambre <i>f</i>	(sov)rum
chambre(s) de bonne <i>f</i>	jungfrukammare
chaud/(s)	varm
chic	stilig, flott; fint
commentaire <i>m</i>	kommentar
conseil(s) <i>m</i>	råd
contre	mot
convivialité <i>f</i>	feststämning, gemyt
couleur(s) <i>f</i>	färg
créativité <i>f</i>	kreativitet
cuisine <i>f</i>	kök
cuisinière <i>f</i>	spis
dangereux/dangereuse <i>m/f</i>	farlig
dans le(s) coin(s)	i hörnet
déco (décoration) <i>f</i>	inredning; utsmyckning
dernier	sist
derrière	bakom
désolé/e	ledsen
disposition <i>f</i>	anordning
donner sur	vetta mot
dormir	sova
douche <i>f</i>	dusch
dressing <i>m</i>	klädkammare
eau <i>f</i>	vatten
écouter de la musique	lyssna på musik
effet(s) <i>m</i>	effekt; verkan
électricité <i>f</i>	elektricitet
élégant	elegant
en bas	nere, där nere
en face (de)	mittemot
en haut	uppe, där uppe
enquête <i>f</i>	enkät, undersökning
entre...et	mellan...och

entrée <i>f</i>	entré, ingång, hall
entretien <i>m</i>	samtal; underhåll
escalier <i>m</i>	trappa
espace <i>m</i>	utrymme
étage <i>m</i>	våning
étagère <i>f</i>	hylla
facilement	enkelt
faire attention à	vara uppmärksam på
fauteuil(s) <i>m</i>	fåtölj
favoriser	gynna; underlätta
fenêtre <i>f</i>	fönster
feng shui <i>m</i>	feng shui
fermer	stänga
film(s) <i>m</i>	film
froid/e(s)	kall
gagner	vinna; tjäna
garage <i>m</i>	garage; bilverkstad
généralement	generellt, allmänt
gris	grå
il faut	man måste, det är nödvändigt
image(s) <i>f</i>	bild
important	viktig
impressionnant	imponerande, storslagen
indispensable(s)	oumbärlig
infinitif	infinitiv
installer	installera; inreda
invariable	oföränderlig
inviter	inbjuda
j'aimerais	jag skulle gärna
jaune	gul
joli	snygg, vacker, söt
joyeux, joyeuse <i>m/f</i>	glad
jugement <i>m</i>	bedömning, omdöme; dom, beslut

lampe(s) <i>f</i>	lampa
lave-vaisselle <i>m</i>	diskmaskin
lit <i>m</i>	säng
locataire(s) <i>m/f</i>	hyresgäst
location(s) <i>f</i>	uthyrning, hyra
logement(s) <i>m</i>	bostad; logi
loin de	långt från
louer	att hyra
lumière <i>f</i>	ljus
lumineux, -euse	lysande; upplyst
m², mètre carré <i>m</i>	kvadratmeter
maison <i>f</i>	hus
maître <i>m</i>	husvärd, hyresvärd
marron	kastanjebrun
meuble(s) <i>m</i>	möbel
mieux	bättre
mois <i>m</i>	månad
monter sur	kliva (stiga) upp på
mûr(s) <i>m</i>	vägg; mur
naturel/le	naturlig
nécessité <i>f</i>	nödvändighet
noir(s)	svart
nul	värdelös; oduglig; ogiltig
objectif(s) <i>m</i>	mål, syfte
obligation <i>f</i>	plikt
occupé/e(s)	upptagen
opinion <i>f</i>	åsikt
orange	orange
par mois	per månad
parisien/ne	parisisk
partage <i>m</i>	delning
partager	dela
passer (du temps)	tillbringa (tid)

permettre de	tillåta att
petite(s) annonce(s) f	små annonser
pièce(s) f	rum
piscine f	simbassäng, pool
placard m	skåp
place f	plats
placer	placera
plante(s) f	planta, växt
possibilité f	möjlighet
pouvoir	kunna
pratiqué	praktiserat
préposition(s) de localisation f	platspreposition
près (de)	nära, i närheten av
produit(s) d'entretien m	rengöringsmedel
publié	publicerad; offentliggjord
ranger	städa, ordna
réfrigérateur m	kylskåp
regarder	titta på
repos m	vila
rêve(s) m	dröm
rez-de-chaussée m	bottenvåning, nedre botten
riche(s)	rik
rouge	röd
salle (de cinéma) f	(bio)salong
salle à manger f	matsal
salle de bains f	badrum
salon m	salong, sällskapsrum
sans	utan
s'asseoir	sätta sig
savoir	veta
se reposer	vila sig
sélection f	urval
seul/e	ensam

siècle <i>m</i>	århundrande, sekel
simple(s)	enkel
situation <i>f</i>	situation
solution <i>f</i>	lösning
sous	under
spacieux	rymlig
studio <i>m</i>	studio, enrumslägenhet
suivre (une règle)	följa (en regel)
sur	på, över
table basse <i>f</i>	soffbord
toilettes <i>plu</i>	toaletter
toit(s) <i>m</i>	(ytter)tak
triste	ledsen
tristesse <i>f</i>	sorg, bedrövelse; tråkighet
véranda <i>f</i>	veranda
vert/e(s)	grön
violet	violett
voici	se här, här är
vouloir	vilja
vue <i>f</i>	utsikt, vy; syn
zen	zen(buddism)

Unité 5 – Métro boulot dodo

à pied	till fots
activité(s) <i>f</i>	aktivitet
anniversaire <i>m</i>	födelsedag
août	augusti
après-midi <i>m</i>	eftermiddag
arriver	anlända, komma
austral, -e	sydlig, södra
automne <i>m</i>	höst
avril	april
bar <i>m</i>	bar
boulot <i>m</i>	arbete

calendrier <i>m</i>	almancka
ce jour-là	den där dagen
changer	ändra, byta
chauffeur <i>m</i>	chaufför
choix <i>m</i>	val
comparer	jämföra
congé <i>m</i>	lov; ledighet; semester
contexte <i>m</i>	sammanhang, kontext
cours <i>m</i>	kurs
court/e	kort
décembre	december
déconnecter	koppla av (bort, ur)
déjeuner <i>m</i>	lunch
devenir	bli
différent	annorlunda, annan, olik
dimanche <i>m</i>	söndag
dodo <i>m</i>	barnspråk för: sömn, säng
dur	hård
énergie <i>f</i>	energi
ensemble	tillsammans
entreprise(s) <i>f</i>	företag
été <i>m</i>	sommar
être de bonne humeur	vara på gott humör
faire des trucs	göra saker
faire du sport	sporta
fatigué/e	trött
février	februari
France métropolitaine	franska fastlandet
heure <i>f</i>	timme
hiver <i>m</i>	vinter
horaire(s) <i>m</i>	tidplan
hôtel <i>m</i>	hotell
hôtellerie-restauration <i>f</i>	hotell- och restaurangbranschen

indépendance <i>f</i>	oberoende
jamais	aldrig
jardiner	ägna sig åt trädgårdsarbete
jeudi <i>m</i>	torsdag
jogging <i>m</i>	jogging; joggingdress
jour(s) férié(s) <i>m</i>	helgdag, lovdag
journée <i>f</i>	dag
juin	juni
la chance!	ha tur
lundi <i>m</i>	måndag
mal	illa; dåligt
marcher	gå, vandra
mardi <i>m</i>	tisdag
mars	mars
meilleur/e	bättre
mercredi <i>m</i>	onsdag
midi <i>m</i>	mitt på dagen (kl 12.00)
minimum	minimum
minuit	midnatt
nature <i>f</i>	natur
note(s) <i>f</i>	anteckning, notering; notis; ton, not
novembre	november
nuit <i>f</i>	natt
octobre	oktober
pareil	likadan; samma
parfois	ibland
partir	resa iväg, ge sig av
partir à la retraite	gå i pension
payer	betala
penser à	tänka på
période(s) <i>f</i>	period
positif/positive <i>m/f</i>	positiv
prendre (un petit déjeuner, un café)	ta (en frukost, en kaffe)

presque	nästan
presse <i>f</i>	press (tidnings)
printemps <i>m</i>	vår
problème <i>m</i>	problem
prochain	nästa
promenade <i>f</i>	promenad
rarement	sällan
rentrer	komma (gå) hem (igen)
repas <i>m</i>	måltid
reposé	utvilad
restaurant <i>m</i>	restaurang
routine <i>f</i>	rutin
rythme de vie <i>m</i>	livsrytm
salaire (brut) <i>m</i>	(brutto) lön
samedi <i>m</i>	lördag
santé <i>f</i>	hälsa
scolaire	skol-
se coiffer	kamma sig
se coucher	lägga sig
se doucher	duscha
se maquiller	sminka sig
se promener	promenera
se réveiller	vakna
sécurité <i>f</i>	säkerhet
semaine <i>f</i>	vecka
serveur/serveuse <i>m/f</i>	servitör, servitris
s'habiller	klä sig
sieste <i>f</i>	siesta
s'occuper de	ta hand om
soir <i>m</i>	kväll
sortie(s) <i>f</i>	utgång
sortir	gå ut
souper	äta supé, äta kvällsmat

sport <i>m</i>	sport
stressé/e	stressad
supermarché <i>m</i>	stort snabbköp, stormarknad
tard	sent
terrasse <i>f</i>	terrass
tôt	tidigt
toucher	beröra, röra vid, ta i
train <i>m</i>	tåg
transport(s) <i>m</i>	transport
travail <i>m</i>	arbete
vacances <i>plu</i>	semester
varier	variera
vendredi <i>m</i>	fredag
verbes pronominaux <i>plu</i>	reflexiva verb
verre <i>m</i>	(dricks-) glas
visage <i>m</i>	ansikte
week-end <i>m</i>	veckoslut
zone <i>f</i>	zon

Unité 6– Échappées belles

week-end <i>m</i>	veckoslut
accepter	acceptera
adapté/e(s)	anpassad
agréable(s)	angenäm, trevlig
ancien/ne	förutvarande, före detta; ålderdomlig
apprécié/e	uppskattad
articles contractés <i>plu</i>	sammandragna artiklar
avec plaisir!	med nöje!
aventure <i>f</i>	äventyr
avoir des nouvelles de quelqu'un	få nyheter om någon, höra något om någon
beach-volley <i>m</i>	strandvolleyboll
boire un verre	dricka ett glas
boîte de nuit <i>f</i>	nattklubb

but <i>m</i>	mål
ça ne me dit rien	det säger mig inget
camping <i>m</i>	tältplats
caractère <i>m</i>	karaktär, läggning
casino(s) <i>m</i>	kasino
cause <i>f</i>	orsak
changement(s) <i>m</i>	ändring
chef <i>m</i>	chef; kock
classé/e au patrimoine mondial de l'UNESCO	klassat som världskulturarv enligt UNESCO
club(s) <i>m</i>	klubb
collègue <i>m/f</i>	kollega
communiquer	kommunicera
concert(s) <i>m</i>	konsert
connecté(s)	förbunden; ansluten, hopkopplad
consacrer	ägnat
courir	springa
créatif(s)	kreativ
culturel/le(s)	kulturell
cyclisme <i>m</i>	cykling; cykelsport
depuis	(allt)sedan
dessin <i>m</i>	ritning, teckning
disponible	tillgänglig
échappée belle	liten utflykt
égoïste	egoistisk
en avoir envie	ha lust med det
en ligne	"online"
encourager quelqu'un	uppmuntra någon
ensuite	sedan
escalade <i>f</i>	klättring; bestigning
être en contact	hålla kontakt
faire de la danse	dansa
faire de l'équitation	rida

faire des achats	handla, göra inköp
faire du bien	göra gott
faire du shopping	shoppa
faire une course à pied	springa, löpa
festival <i>m</i>	festival
fêtard(s)	festprisse
franc/franche	uppriktig, ärlig; fritt rent ut
général/e	allmän
généreux/généreuse	generös
gnocchi <i>m</i>	gnocchi
gourmand(s)	någon som älskar god mat
gratuitement	gratis
habitude(s) <i>f</i>	(en) vana
idéal	idealisk
inconnu/e(s)	okänd
intelligent/e	intelligent
invariable(s)	oföränderlig
itinéraire <i>m</i>	färdväg, rutt, resväg
jeu(x) <i>m</i>	lek; spel; sport
jouer au football	spela fotboll
jouer au rugby	spela rugby
jouer au tennis	spela tennis
jouer aux cartes	spela kort
jouer aux échecs	spela schack
jouer au jeux vidéo	spela datorspel
jouer de la guitare	spela gitarr
jouer du piano	spela piano
jouer d'un instrument	spela ett instrument
journal/journaux <i>m/plu</i>	tidning
kitesurf <i>m</i>	draksurfing
lire	läsa
loger	bo; härbärgera
losir(s) <i>m</i>	fritid

maison d'hôtes <i>f</i>	gästhus
marché(s) <i>m</i>	marknad
marocain/marocaine	marokansk
modernité <i>f</i>	modernitet
monde entier <i>m</i>	hela världen
musicien(s) <i>m</i>	musiker
nager	simma
natation <i>f</i>	simning
négociier	förhandla
nocturne	nattlig
nord <i>m</i>	nord, norr
organiser	organisera
original/e	äkta, original
parc nationaux <i>plu</i>	nationalparker
 paresseux/paresseuse	lat, slö
parfait	perfekt
partie <i>f</i>	parti; del; parti (kort, schack)
partout	överallt
pâtisserie <i>f</i>	konditori
peinture <i>f</i>	målning
peu	lite, föga
planche à voile <i>f</i>	vindsurfingbräda; vindsurfing
port <i>m</i>	hamn
pourquoi	varför
pourquoi pas?	varför inte?
prix <i>m</i>	pris
profil <i>m</i>	profil
promis	utlovad
proposer	föreslå
proposition <i>f</i>	förslag
public <i>m</i>	allmänhet, publik
radin/e	snål
randonnée <i>f</i>	vandring

recherche(s) <i>f</i>	forskning
refuser	vägra
regarder des séries	titta på serier
regarder la télé	titta på TV
remplacé par	ersatt av
réseaux sociaux <i>plu</i>	sociala nätverk
reussi/e(s)	lyckad
roquefort <i>m</i>	roquefort (en ost)
sauvage	vild
se préparer pour	förbereda sig för
séjour <i>m</i>	vistelse
s'informer	skaffa sig information
smartphone <i>m</i>	smartphone
sociable	sällskaplig; social
souk(s) <i>m</i>	basar i arabländerna
sportif, sportive	sportig
superbe(s)	fantastisk
sympathique	sympatisk
tablette <i>f</i>	surfplatta
télécharger	ladda ned
temps libre <i>m</i>	ledig tid
test <i>m</i>	test
théâtre <i>m</i>	teater
tradition <i>f</i>	tradition
valeur <i>f</i>	värde
vent <i>m</i>	vind
village(s) <i>m</i>	by
visiter des musées	besöka muséer
volcan <i>m</i>	vulkan
volontiers!	gärna!
VTT <i>m</i>	mountainbike

Unité 7– À deux pas d’ici

aller tout droit	gå rakt fram
en caoutchouc <i>m</i>	i gummi
en coton <i>m</i>	i bomull
en cuir <i>m</i>	i läder
en laine <i>f</i>	i ull
en toile <i>f</i>	i linne
à carreaux	rutig
à deux pas	alldeles i närheten
à fleurs	blommig
à l’air libre	i det fria, utomhus
à rayures	randig
à sa taille	i sin storlek
abonnement <i>m</i>	prenumeration
accessoire(s)	tillbehör, accessoarer
accompagner	göra sällskap, följa med
activité <i>f</i>	aktivitet
administratif/administrative <i>m/f</i>	administrativ
application <i>f</i>	tillämpning, användning
apporter quelque chose à quelqu’un	ta med sig något till någon
apprendre	lära sig
apprentissage <i>m</i>	lärlingstid
arrêt(s) <i>m</i>	hållplats
art contemporain <i>m</i>	samtidskonst
artisan <i>m</i>	hantverkare
artisanal	hantverksmässig
attendre	vänta
autoroute(s) <i>f</i>	motorväg
balade (à vélo) <i>f</i>	cykeltur
banque <i>f</i>	bank
baillique <i>f</i>	basilika
basket <i>plu</i>	sportskor

bateau <i>m</i>	båt
bien à vous	ungefär: vänliga hälsningar
bière <i>f</i>	öl
bio (biologique)	biologisk; ekologisk
boisson <i>f</i>	dryck
boucher <i>m</i>	kötthandlare, slaktare
boucherie <i>f</i>	köttaffär, slakteriaffär
boulangerie <i>f</i>	bageri, brödaffär
budget <i>m</i>	budget
bus <i>m</i>	bus
ça fait...euros	det blir... euro
calculer	räkna
cascade(s) <i>f</i>	vattenfall
cathédrale <i>f</i>	katedral
ce sera tout?	var det allt?
ceinture <i>f</i>	bälte, skärp
célèbre	berömd
central	central
centre des affaires <i>m</i>	affärscentrum
chaussettes <i>plu</i>	strumpor, sockar
chemise <i>f</i>	skjorta
circulation <i>f</i>	trafik
cit�� <i>f</i>	(stor)stad
civilisation <i>f</i>	civilisation
classique	klassisk
colonial/e	kolonial
commander	best��lla
commer��ant <i>m</i>	k��pman, aff��rsman
commerce de proximit�� <i>m</i>	n��rbutik
conduire	k��ra
confortable	bekv��m
connecteurs temporels <i>plu</i>	tidskonjunktioner
conseiller quelque chose �� quelqu'un	r��da n��gon om n��got

consommateur <i>m</i>	konsument
consommer (local)	konsumera (lokalt)
cours <i>m</i>	kurs
covoiturage <i>m</i>	samåkning
critique <i>f</i>	kritik
d'abord	först
décision <i>f</i>	beslut
découverte <i>f</i>	upptäckt
déjà	redan
demain	imorgon
déposer	lägga ner; släppa av; lämna in; deponera
désirer	önska
déterminants démonstratifs <i>plu</i>	demonstrativa pronomen
donner rendez-vous	stämma möte
durer	vara
écolo (écologique)	ekologisk
économique	ekonomisk
en libre service	självbetjäning
enfermé(s)	instängd
enfin	äntligen; till slut
épicerie <i>f</i>	speceriaffär, livsmedelsaffär
équipe nationale <i>f</i>	landslag
expérience <i>f</i>	erfarenhet
façon <i>f</i>	sätt
fait <i>m</i>	gärning; sak, faktum
fermier(s) <i>m/f</i>	lantbrukare
fleuriste <i>m/f</i>	blomsterhandlare, blomsterodlare
fleuve <i>m</i>	flod
flexible	flexibel
formation <i>f</i>	utbildning
frais	sval, kylig, frisk
fruit(s) <i>m</i>	frukt
futur <i>m</i>	framtid

futur proche <i>m</i>	nära framtid
gratuit/e	gratis
groupe nominal <i>m</i>	nominell grupp
guide touristique <i>m</i>	reseledare, turistguide
gyropode <i>m</i>	segway
happy hour	happy hour
hôpital <i>m</i>	sjukhus
hôtel de ville <i>m</i>	rådhus
il est possible de?	är det möjligt att?
il pleut	det regnar
impératif	imperativ
industriel	industriell
information(s) <i>f</i>	information
initiative <i>f</i>	initiativ
inoubliable	oförglömlig
inscription <i>f</i>	anmälan, inskrivning
inventer	uppfinna
jardin botanique <i>m</i>	botanisk trädgård
jean <i>m</i>	jeans
jupe <i>f</i>	kjol
justement	just, precis, exakt
kilo <i>m</i>	kilo
légume(s) <i>m</i>	grönsak
localiser	lokalisera
location <i>f</i>	(ut)hyrning
longer	fara, gå längs efter
magasin de chaussures <i>m</i>	skoaffär
magasin de vêtements <i>m</i>	klädaffär
masque <i>f</i>	mask
matière(s)	material
maximum <i>f</i>	max, högst
mode <i>m</i>	mode
mont <i>m</i>	berg

mosquée <i>f</i>	moské
moto <i>m</i>	motorcykel
moyen(s) de transport	transportmedel
nombreux/nombreuse	talrik; många
nord-est <i>m</i>	nordöst
opéra national <i>m</i>	nationalopera
ordre <i>m</i>	ordning; ordningsföljd
originalité <i>f</i>	originalitet
parcours <i>m</i>	(väg)sträcka, rutt
passé	förbi, över, förfluten
passionné/e <i>m/f</i>	entusiast
pêche <i>f</i>	persika
peuplé/e	befolkad
place <i>f</i>	plats
planification <i>f</i>	planering
poissonnerie <i>f</i>	fiskaffär; fiskhandel
pomme(s) <i>f</i>	äpple
porter	bära
pratique	praktisk
prendre (à gauche/à droite)	ta (till vänster/till höger)
présence <i>f</i>	närvaro
présentation <i>f</i>	presentation
producteur(s)	tillverkare, producent
promotion <i>f</i>	befordran, utnämning
pronoms personnels	personliga pronomen
protégé par	skyddad av
puis	sedan, därpå
pull <i>m</i>	tröja
quartier <i>m</i>	kvarter
quartier d'affaires	affärskvarter
rapide	snabb
rapidement	snabbt
recommander quelque chose à quelqu'un	rekommendera någon något

recupérer	hämta (tillbaka)
religieux	religiös
rémunérer	avlöna, ersätta
reporter <i>m</i>	reporter
réseau <i>m</i>	nät
réserve <i>f</i>	reserv; förråd
rester	stanna (kvar)
retirer une commande <i>f</i>	ta tillbaka en beställning
robe <i>f</i>	klänning
romantique(s) <i>m/f</i>	romantiker
rue(s) piétonne(s) <i>f</i>	gångata
saison sèche <i>f</i>	torr årstid
se rassembler	samlas
se retrouver	träffas, återfinna varandra
simple	enkel
site(s) naturel(s)	naturplats
soutenir	bära upp; stödja, stötta
stade <i>f</i>	stadium
station <i>f</i>	station
station-service <i>f</i>	bensinstation
symbole <i>m</i>	symbol
tee-shirt <i>m</i>	t-shirt
téléphone portable <i>m</i>	mobiltelefon
temple <i>m</i>	tempel
tenter	försöka
tour <i>f</i>	torn
tourner (à gauche/à droite)	vända (till vänster/till höger)
tramway <i>m</i>	spårvagn
transport(s) en commun	kommunala transportmedel
traverser	gå, fara över; korsa
trottinette <i>m</i>	sparkcykel
tuk-tuk <i>m</i>	tuk-tuk
uniquement	endast

urbain/e	urban
valable	giltig
viande f	kött
visite f	besök
voiture f	bil

Unité 8– Une pincée de sel

au four m	i ugnen
acide	sur, syrlig
action (solidaire) f	solidaritetsaktion
alimentation équilibrée f	balanserad kost
alphabet m	alfabete
amer	bitter
ananas m	ananas
apporter	ha med sig
arrêter	stanna
articles partitifs plu	partitiva artiklar
assez (de)	nog (av), tillräckligt (med)
assiette f	tallrik
association f	förening; anslutning; association
auxiliaire m/f	hjälp; hjälpverb
avocat m	advokat
avoir du succès	ha framgång
baghrir m	marokansk pannkaka
banane(s) f	banan
basilic m	basilika
betterave (rouge) f	(röd)beta
blé noir m	bovete
bon appétit!	smaklig måltid!
boulettes plu	frikadeller, köttbullar
breton/brettonne(s)	från Bretagne
brochure f	broschyr
calamar(s) m	bläckfisk

canne à sucre <i>f</i>	sockerrör
cannelle <i>f</i>	kanel
carotte(s) <i>f</i>	morot
centilitre(s) <i>m</i>	centiliter
centre <i>m</i>	centrum
céréale(s) <i>f</i>	flingor, müsli
ceviche <i>m</i>	ceviche
chaleur <i>f</i>	värme
citron <i>m</i>	citron
client <i>m</i>	kund
cocktail(s) <i>m</i>	cocktail
collectif/collective	kollektiv
commercialiser	marknadsföra, sälja
complet/complète	fullständig, komplett; fulltalig
congeler	frysa in, (djup)frysa
construire	bygga, konstruera
continent(s) <i>m</i>	kontinent
continuer	fortsätta
coupé/e	klippt, avskuren
courageux/courageuse	modig
courgette(s) <i>f</i>	squash, zucchini
création <i>f</i>	kreation, skapelse
crocodile(s) <i>m</i>	krokodil
cuillère à café <i>f</i>	kaffesked/(tesked)
cuillère à soupe <i>f</i>	soppsked
cultivé(s)	bildad, kultiverad
cultiver	odla
curry <i>m</i>	curry
début(s) <i>m</i>	början
dégustation <i>f</i>	avsmakning, provsmakning
delta <i>m</i>	delta
déménagement <i>m</i>	flyttning, flytt
difficile	svår

diplôme universitaire	universitetsexamen
eau (gazeuse) f	(mineral)vatten
échec m	misslyckande
écrasé/e	krossad
endive(s) f	endiv
épice(s) f	krydda
essayer	försöka
étape(s) f	delsträcka, etapp
être né/e	vara född
excursion(s) f	utflykt
facile	lätt
faire des courses	handla
farine f	mjöl
féculent(s) m	stärkelserik grönsak
fin/e	tunn, fin
flottant	flytande
foyer m	hem; eldstad
fraise f	jordgubbe
frigo m	kylskåp
frites plu	pommes frites
gaspillage (alimentaire) m	(mat)svinn
gastronomique	gastronomisk
gâteau m	kaka, tårta
geste m	gest
goûter m	mellanmål
gramme(s) m	gram
grandir	växa
handicapé(s)	handikappad
indéfini/e	obestämd
ingrédient(s) m	ingrediens
irrégulier/irrégulière	oregelbunden
jeter	kasta
jus (d'orange) m	(apelsin) juice

kilogramme <i>m</i>	kilogram
lait <i>m</i>	mjölk
levure <i>f</i>	jäst
levure chimique <i>f</i>	bakpulver
litre <i>m</i>	liter
lutter contre	kämpa mot
majorité <i>f</i>	majoritet
marchand(s) <i>m</i>	köpman, handlare
matières grasses <i>plu</i>	fett
modeste	anspråkslös, blygsam
moitié <i>f</i>	hälft
nourriture <i>f</i>	näring, föda
olive(s) <i>f</i>	oliv
omelette(s) <i>f</i>	omelett
orange <i>f</i>	apelsin
orangerie <i>f</i>	orangeri
origine <i>f</i>	ursprung
oublier	glömma
ouvrir	öppna
participe passé <i>m</i>	perfekt particip
pincée <i>f</i>	nypa
une pincée de sel	en nypa salt
plat <i>m</i>	(mat)rätt
plein	full
poisson <i>m</i>	fisk
poivre <i>m</i>	peppar
poubelle <i>f</i>	soptunna
poulet <i>m</i>	kyckling
poutine <i>f</i>	pommes frites toppat med ostmassa och brunsås
produits laitiers <i>plu</i>	mjölkprodukter
programme <i>m</i>	program
psychologue <i>m/f</i>	psykolog
publicité <i>f</i>	reklam

raconter	berätta
rappeler (l'enfance)	påminna om (barndomen)
recette(s) f	recept
remplacer	ersätta
rencontre f	sammanträffande, möte
reprendre ses études	återuppta sina studier
restes plu	rester
réussite f	framgång, lycka
rien	inget
roi m	kung
sachet m	påse
salade f	sallad
salé	saltad, salt
salon (d'agriculture) m	jordbruksmessa
s'amuser	roa sig
sandwich(s) m	smörgås
sans emploi	arbetslös, utan anställning
sauté/e	sauterad
saveur(s) f	smak
scolarité f	skolgång, skolundervisning
se servir	betjänas, ta för sig
sel m	salt
semoule f	mannagryn
siècle(s) m	århundrade
similiaire(s)	likartad, liknande
son/sa propre	sin egen
soupe(s) f	soppa
souris f	mus
stage m	praktik
stagiaire m/f	praktikant
sucre m	socker
thaïlandais/e	thailändsk
thé m	te

thème <i>m</i>	tema
théorie <i>f</i>	teori
thon <i>m</i>	tonfisk
tiède	ljummen
tomate(s) <i>f</i>	tomat
trop (de)	alltför mycket (av)
trou(s) <i>m</i>	hål
trouver	finna
typique	typisk
une partie de	en runda...
vérifier	kontrollera, granska
verser	hälla (upp)

